

## ERRATUM

In vol. 18, p. 385, legend to Fig. 3, line 5,  
for “g, atropine 200 ng/ml.” read “g, atropine  
10 ng/ml.”